Unidad 12 — Estadistica y probabilidad
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Operaciones con fracciones
Opera:
g Lol B
2 4
Operaciones con porcentajes
Calcula:
a) 30% de 150 b) 15% de 20 ¢) 10% de 200 d) 5% de 340

Analisis de graficas
Contesta a las siguientes preguntas:

Numero de
equipos que lo
han conseguido

ol IS
1 2 3

Partidos ganados
a) ¢Cuantos clubes han ganado soélo un partido?

b) ¢Cudntos clubes han ganado 3  mas partidos?

¢) ¢Cuantos equipos juegan?

SOLUCIONES
11
o oa)- b) —
) ) 3
. a)4b5 b) 3 c) 20 d) 17
o a1 b) 8 c) 13
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ACTIVIDADES

1. Para cada uno de los siguientes estudios indica los elementos que intervienen en
el estudio estadistico:

a) Numero de veces que van los espafioles al cine en un ano.
b) Numero de libros que estudian los alumnos de 2° de ESO de un instituto.

¢) Nota media de los alumnos de Bachillerato de la comunidad autébnoma de
Andalucia.

d) Color de ojos de los alumnos y alumnas de una clase de primaria.

SOLUCIONES

1. a) Poblacién: espafoles

Muestra: aquellos a quién se pregunta
Caracter: n° veces que van al cine

b) Poblacion: alumnos de 2° ESO de un instituto
Muestra: alumnos de 2° ESO de un instituto
Caracter: n° libros que leen

c¢) Poblacién: alumnos de bachillerato de la comunidad auténoma de Andalucia
Muestra: aquellos alumnos a quien se pregunta
Caracter: nota media

d) Poblaciéon: una clase de primaria
Muestra: todos los alumnos de la clase de primaria
Caracter: color de ojos

PAGINA 233

ACTIVIDADES

2. Para las siguientes variables indica de qué tipo son, asi como las modalidades que
pueden tomar:

a) Edad d) Numero de hijos

b) Peso e) Numero de palabras en una pagina

¢) Color del coche f) Duracion de una llamada telefénica

SOLUCIONES
2. a) Cuantitativa discreta: 1, 2, 3, 45, ... d) Cuantitativa discreta: 0, 1, 2, 3, 4, ...
b) Cuantitativa continua: 75, 75’3, 82’1, 90’2, e) Cuantitativa discreta: 300, 350, 421, ...
62’12, ...
c) Cualitativa: rojo, amarillos, verde, blanco, ... f) Cuantitativa continua: 2’23, 3'21, 4’56,

987, ...
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ACTIVIDADES

3. Construye una tabla de frecuencias absolutas con los siguientes datos:
6,7,8 1,2 4,5 2, 43,2 456,712 3,2 4,56, 7,

4. Construye una tabla de frecuencias relativas con los siguientes datos:

2,1,3,3/4,2,3,2,1,2,1,3,43,4,3,22,2,1,1,4,2

5. Construye una tabla de porcentajes con los siguientes datos:

rojo verde rojo rojo verde  amarillo azul

amarillo rojo amarillo  verde amarillo rojo azul

SOLUCIONES

o|N|jo|g|d~lwN]| =X
SlWWW|RIN[O|N]S

0,208
0,333
0,292
0,167

AlwIN]|—= X

Color %
rojo 35,714
verde 21,429
amarillo 28,571
azul 14,286
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ACTIVIDADES
6. La altura de 36 alumnos de 2° de ESO es:

150, 157, 170, 163, 156, 164, 161, 172, 152, 159, 161, 177,
174, 158, 162, 153, 162, 163, 165, 171, 172, 167, 153, 154,
159, 176, 170, 160, 158, 163, 164, 165, 171, 157, 158, 164

a) Construye los intervalos y la marca de clase.

b) Construye una tabla de frecuencias absolutas, relativas y porcentajes.

SOLUCIONES
6. a) Marca de clase

Intervalos Xi
[150,155) 152,5
[155,160) 157,5
[160,165) 162,5
[165,170) 1675
[170.175) 1725
[175,180) 1775

b) Marca de clase | Frec. Absolutas | Frec. Relativas

Intervalos Xi ni fi = ni/N %i = fi*100
[150,155) 152,5 5 0,125 12,5
[155,160) 1575 8 0.2 20
[160,165) 162,5 11 0,275 27,5
[165,170) 167,5 3 0,075 7,5
[170,175) 172,5 7 0,175 17,5
[175,180) 177,5 2 0,05 5
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ACTIVIDADES

7. Construye un diagrama de sectores con las siguientes edades correspondientes a
los alumnos de una clase de 2° de ESO:

13, 14, 15, 13, 15, 14, 14, 15, 16, 13, 14, 13, 14,
15, 16, 14, 13, 13, 14, 15, 13, 14, 15, 13, 13, 13

SOLUCIONES

7. Edad Frecuencia n°
13 10 138,46
14 8 110,77
15 6 83,08
16 2 27,69

Edad
16; 2

14; 8
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ACTIVIDADES

8. Construye un diagrama de barras con las siguientes edades correspondientes a
los alumnos de una clase de 2° de ESO:

13, 14, 15, 13, 15, 14, 14, 15, 16, 13, 14, 13, 14,
15, 16, 14, 13, 13, 14, 15, 13, 14, 15, 13, 13, 13

SOLUCIONES
8.
10
8
Edad Frecuencia 6
13 10 4
14 8 2
15 6 0
16 > 13 14 15 16
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ACTIVIDADES

9. Construye un histograma con la altura de los alumnos de 2° de ESO:

150, 157, 170, 163, 156, 164, 161, 172, 152, 159, 161, 177,
174, 158, 162, 153, 162, 163, 165, 171, 172, 167, 153, 154,
159, 176, 170, 160, 158, 163, 164, 165, 171, 157, 158, 164

10. La velocidad maxima de los coches de una determinada marca es:

192, 205, 210, 180, 175, 190, 202, 188, 179, 197,
204, 201, 176, 199, 189, 199, 203, 200, 180, 207

Construye un histograma que nos represente la velocidad en kilémetros por hora.

SOLUCIONES
9.
15 -
1"
10 - 8 ;
5
5 3 )
0 I‘

[150,155) [155,160) [160,165) [165,170) [170,175) [175,180)
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10.

[175,180)  [185,190) [195,200)  [205,210)
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ACTIVIDADES

11. La velocidad méxima de los coches de una determinada marca es:

192, 205, 210, 180, 175, 190, 202, 188, 179, 197,
204, 201, 176, 199, 189, 199, 203, 200, 180, 207

Calcula la velocidad méaxima media de los vehiculos construidos por esta marca.

SOLUCIONES

11. VM = 194’25 km/h
PAGINA 240

ACTIVIDADES

12. Calcula la mediana de la estatura de los dos grupos siguientes de alumnos:
a) 175, 165, 160, 180, 154, 176, 190
b) 173, 180, 154, 167, 186, 176, 188, 192, 154, 146, 166, 174

13. Calcula la mediana del siguiente conjunto de datos:

6, 7,8 1,2, 45, 2,4, 3,2, 45,6,7,1,2,3,2,45,6,7, 2

14. Las edades de los alumnos de una clase de 2° de ESO son:

13, 14, 15, 13, 15, 14, 14, 15, 16, 13, 14,
15, 16, 14, 13, 13, 14, 15, 13, 14, 15, 13

Calcula la mediana de las edades.

SOLUCIONES

12. a) Me = 175 b) Me = 173’5
13.Me =4

14. Me = 14
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ACTIVIDADES

15. Calcula la moda de la estatura de los siguientes dos grupos de alumnos:

a) 175, 165, 160, 180, 175, 175, 190
b) 186, 180, 174, 174, 186, 176, 186, 192, 154, 146, 166, 174

16. Calcula la media, la mediana y la moda de la edad de este grupo de amigos:
14, 15, 14, 16, 17, 16, 15, 13, 14, 14, 16, 15, 15, 16, 16, 17

17. Calcula la media, la mediana y la moda del siguiente conjunto de notas:
6,7,2,4,2,4,56,1,2,10,9,5,4,4,3,4,9,0,10,3,5,4,5,5,6, 8,2

SOLUCIONES

15.a) Mo =175 b) Mo =174, 186

16. Media = 1519
Mediana = 15
Moda = 16

17. Media = 4’82
Mediana = 4’5
Moda =4
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ACTIVIDADES
18. Calcula el rango de las estaturas de los siguientes dos grupos de alumnos:
a) 175, 165, 160, 180, 175, 175, 190
b) 186, 180, 174, 174, 186, 176, 186, 192, 154, 146, 166, 174

19. Calcula el rango de la edad de este grupo de amigos:
14, 15, 14, 16, 17, 16, 15, 13, 14, 14, 16, 15, 15, 16, 16, 17

20. Calcula el rango del siguiente conjunto de notas:

6,7, 2,4 2 45, 6,1, 2, 10,9, 5, 4,
4,3, 4,9 0,10, 3,5 4,5,5,6, 8, 2

SOLUCIONES

18. a) Rango = 190 — 160 = 30 b) Rango = 192 — 146 = 46
19.Rango=17-13=4

20. Rango =10
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ACTIVIDADES

21. Calcula la desviacion media de las estaturas del siguiente grupo de alumnos:

175, 165, 160, 180, 175, 175, 190

22. Calcula el rango de la edad de este grupo de amigos:
14, 15, 14, 16, 17, 16, 15, 13, 14, 14, 16, 15, 15, 16, 16, 17

SOLUCIONES

21.DM =673
22. DM =0'96
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ACTIVIDADES

23. Calcula la varianza de la variable estadistica que mide las estaturas de los
siguientes dos grupos de alumnos:

a) 175, 165, 160, 180, 175, 175, 190
b) 186, 180, 174, 174, 186, 176, 186, 192, 154, 146, 166, 174

24. Calcula la varianza de la variable estadistica «edad» de este grupo de amigos:
14,15, 14,16, 17, 16, 15, 13, 14, 14, 16, 15, 15, 16, 16, 17

25. Calcula la varianza del siguiente conjunto de notas:
6, 7,2, 4, 2, 4,5, 6,1, 2,10,9,5, 4,
4, 3, 4,9, 0, 10, 3, 5, 4,5,5,6, 8, 2

SOLUCIONES

23.a) V=9524 b) V=18554
24. V=136

25. V=697
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ACTIVIDADES

26. Calcula la desviacion tipica de la variable que mide las estaturas de los siguien-
tes dos grupos de alumnos:

a) 175, 165, 160, 180, 175, 175, 190
b) 186, 180, 174, 174, 186, 176, 186, 192, 154, 146, 166, 174
27. Calcula la desviacion tipica de la variable estadistica «edad» de este grupo de
amigos:
14, 15, 14, 16, 17, 16, 15, 13, 14, 14, 16, 15, 15, 16, 16, 17

SOLUCIONES

26.a)0=976 b) o0 =13'62
27.0=117
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ACTIVIDADES
28. Indica cudl de los siguientes experimentos estudiarias utilizando la probabilidad:
a) Lanzar una flecha a una diana y observar en qué parte impacta.
b) Saber el color de ojos del hijo de una mujer que esta embarazada.
c) Conocer el color del boligrafo con el que estamos escribiendo.
d) Saber a la hora a la que amanece y anochece un dia determinado del afo.
e) Predecir la edad que tendras dentro de un afo.

f) Extraer una carta de la baraja espafola y saber qué carta vamos a obtener.

SOLUCIONES

28.a) Si b) Si c) No d) No e) No f) Si
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ACTIVIDADES
29. Tengo una bolsa con tres bolas rojas, dos bolas blancas y una bola azul:
a) ¢Cudl es la probabilidad de sacar una bola roja?

b) ¢Cual es la probabilidad de sacar una bola azul?

¢) ¢Cudl es la probabilidad de que al sacar una bola no sea ni roja ni azul?

SOLUCIONES

29.a)CF:3,CP=6;P=—= b) CF:1,CP=6;P= c)CF:2,CP=6;P= ==

1
3

oIN

1 1
2 6

o|lw
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- EJERCICIOS

Estadistica
M 30. Para cada uno de los siguientes estudios, indica los ele-
mentos que intervienen en la estadistica:

a) Numero de péginas de los libros de la biblioteca del
instituto.

b) Horas que dedican los alumnos de una clase de 2° de
ESO a ver la television.

¢) Numero de ordenadores que tienen las familias espa-
folas en casa.

d) Estatura de las mujeres de Zaragoza.

e) Color del pelo de los noruegos.

Variables estadisticas
M 31. Para las siguientes variables estadisticas, indica de qué
tipo son, asf como las modalidades que pueden tomar:
a) Paginas de los libros
b) Horas viendo la televisién
¢) Color del pelo
d) Nimero de ordenadores en casa
e) Numero de coches por familia
f) Kilémetros recorridos por un taxista en una carrera
g) Talla del pie

h) Tipo de calzado usado por los adolescentes

Tablas de frecuencias

M 32. Construye una tabla de frecuencias absolutas y relativas
con los siguientes datos:
2,45 2.6,7,8,3, 2,4 5.6, 7, 7,8, 4,
3,3, 3,5 3,2, 43,43, 3,3, 2,45, 4

M 33. Observa la siguiente tabla estadistica que indica el nd-
mero de peliculas a la semana que visionan los alumnos
de una clase. Complétala en tu cuaderno.

& ' f %,
0 2
1 5
2 6
3 7
4
5 3
Suma 28

M 34. Las longitudes de los coches de una marca son:

250, 357, 370, 363, 256, 264, 361, 372,
252, 259, 361, 240, 274, 280, 262, 300,
321, 310, 315, 271, 272, 299, 350, 354

Construir los intervalos e indicar las marcas de clase.

MW 35. Construye una tabla de porcentajes con los siguientes
datos:

2; 3,5; 5, 5,44, 2,/6,6; 2;;5, 89,2, 1,2, 1,5, 7, 4,3

M 36. Las edades de los jugadores de un equipo de fatbol son:

18, 21, 25, 23, 25, 19, 20, 21, 26, 23, 24,
35, 29, 30, 23, 23, 24, 25, 23, 29, 30, 30

Construye una tabla de porcentajes.

Graficos estadisticos

MW 37. Construye un diagrama de sectores con los siguientes
datos:
12; 15, 14, 12; 11, 11;12,:15,114,12;,°13,14,715,12,
12,12, 14,11,12,13,13, 11, 11,15, 14, 12, 12, 12

M 38. El nimero de piezas de fruta que come cada alumno de
una clase de 2° de ESO en un dia es:

1, 2, 0, 0; 1,2, 3,2, 1, 04,1, 1,0,
2,3 2:,0,2:7:3: 1 1 9,0, 0, 3; 2

Construye un diagrama de sectores con estos datos.

M 39. El nimero de péginas de cada libro de una coleccién es
el siguiente:

256, 128, 240, 328, 240, 280, 256, 264,
288, 176, 240, 192, 216, 152, 128, 168,
224, 288, 192, 256, 224, 224, 240, 256

Construye un histograma con estos datos.
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SOLUCIONES

30. a) Poblacién: libros de la biblioteca del instituto
Muestra: aquellos libro de los cuales miro el n° de paginas
Caracter: n° paginas

b) Poblacién: alumnos de una clase de 2° de ESO
Muestra: alumnos de una clase de 2° de ESO
Caracter: n° horas para ver la tv

c) Poblacién: familias espafolas
Muestra: aquellas familias preguntadas
Caracter: n° de ordenadores

d) Poblacién: mujeres de Zaragoza
Muestra: aquellas mujeres que son medidas
Caracter: estatura

e) Poblacion: poblacion noruega
Muestra: noruegos observados
Caracter: color de pelo

31. a) Cuantitativa discreta: 1, 2, 3, 40, 80, 250, ... e) Cuantitativa discreta: 0, 1, 2, ...
b) Cuantitativa continua: 0’2, 0’5, 1’3, 2, 8, ... f) Cuantitativa continua: 0’3, 1’8, 9’78, ...
c¢) Cualitativa: rubio, moreno, castario, ... g) Cuantitativa discreta: 35, 36, 37, 43, ...
d) Cuantitativa discreta: 0, 1, 2, ... h) Cualitativa: zapatillas, zuecos, ...

32.

X n

2 5

3 9

4 7

5 4

6 2

7 3

8 2

33.

X n f %

0 2 0,071 7,143
1 5 0,179 17,857
2 6 0,214 21,429
3 7 0,250 25,000
4 5 0,179 17,857
5 3 0,107 10,714

Suma 28 1,000 100,000
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34.

35.

36.

37.

Intervalo Marca
[240,260) 250
[260,280) 270
[280,300) 290
[300,320) 310
[320,340) 330
[340,360) 350
[360,380) 370
X %
1 9,524
2 23,810
3 9,524
4 9,524
5 23,810
6 9,524
7 4762
8 4,762
9 4762
Edad n %
[18, 23) 5 22,73
[23, 28) 11 50,00
[28, 33) 5 22,73
[33, 38) 1 4,55
X n n°
11 5 64,29
12 11 141,43
13 3 38,57
14 5 64,29
15 4 51,43
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38.

39.

X n n°

0 8 102,86

1 9 115,71

2 7 90,00

3 4 51,43

Frecuencias
absolutas

Intervalos ni
[120,170) 5
[170,220) 4
[220,270) 11
[270,320) 3
[320,370) 1

11

1

I

[120,170)

[170,220)

[220,270)

[270,320)

[320,370)
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M 40. El color de pelo de los clientes que pasan por una pelu-
queria se ha reflejado en la siguiente tabla. Representa
los datos en un diagrama de barras.

Color de pelo | N° de personas
Moreno 39
Castano 31

Rubio 15
Pelirrojo 3
Indefinido 2

M 41. Los coches de un garaje se clasifican por sus colores y se
obtienen los siguientes resultados:

Color n
Azul

Rojo

-7

Amarillo
Verde
Suma 1

oo |wiNlWbm

a) ¢Cuantos coches son rojos o verdes?
b) ¢Cuantos coches no son amarillos?

¢) ¢Qué porcentaje de coches son azules?
d)
e) Dibuja un diagrama de sectores con los datos.

¢Qué porcentaje de coches son rojos?

M 42. Observando el siguiente diagrama de barras, contesta a
las siguientes cuestiones:

8
7_
6
5
4
3
2_.7
1__

||

0 T = —
1 2 3 4

Categorias

a) ¢Cuéntos elementos son de categoria 1?
b) ¢Cuantos elementos no son de categoria 1?

¢) ¢Cuantos elementos son de una categoria menor
que 3?

d) ¢Qué porcentaje representan los elementos de las ca-
tegorias superiores a 2?

e) (Qué porcentaje representan los elementos que no
son de categoria 1?

Medidas de centralizacion

B 43. Dados los siguientes datos, calcula su media, su mediana
y su moda:
15, 12, 13,, 12, 9,6, 5,13,
11,10, 9, 8, 9, 7,13, 12,
11,17, 12, 15, 14, 7, 7, 6

M 44. Calcula la media de las siguientes alturas de los alumnos
de 2° de ESO:
160, 159, 165, 166, 170, 175, 180,
179, 155, 161, 172, 160, 162, 154,
158, 159, 167, 162, 166, 169, 168,
171, 169, 168, 163, 170, 169, 165

M 45. Los didmetros en milimetros de las naranjas de una caja
de la fruteria son los siguientes:
78, 79, 77, 81, 80, 90, 82, 75, 83,
88, 84, 81, 79, 86, 85, 87, 72, 82

Calcula la media y la mediana de los diametros.

Medidas de dispersion

M 46. Calcula el rango y la desviacién media del siguiente con-
junto de datos:
2,4,5 26,783,245
3;.3.3:4,5,3,2 4,3 4.3, 3, 3,

’ ’

, 6,7, 7,8, 4,
3:3,2,4, 5
W 47. Las edades de los alumnos de un instituto nocturno son
las siguientes:
18, 21, 22, 35, 36, 40, 26, 28, 19, 54,
23, 27, 18, 61, 28, 21, 22, 32, 21, 24

Calcula el rango y la desviacion media de las edades.

M 48. Calcula la varianza y la desviacion tipica del siguiente
conjunto de datos:

1,2,1,2,3,6,2,9 21,41, 21

B 49. Tras los resultados representados en el diagrama de barras,

calcula:

8

7 —

6 -

5 -

4 -

3 -

2 -

1 | l

0 T T T

1 2 3 4
Categorias

a) Media d) Varianza
b) Moda e) Desviacion media
¢) Mediana f) Desviacion tipica
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SOLUCIONES

40.

50

40

30 - ]

20 +

10

0 |_| — —
® Y o° & &
&° £ N
@ Orb QQJ \Qb@
41.a)8 b) 13 c) 3125 % d) 12’5
e)
Azul
Verde
Rojo
Amarillo

42.2)3 b) 14 c)9 d) 47 % e) 82’35 %
43. Media = 10’54 Mediana = 11 Moda = 12
44. Media = 165’79 Mediana = 166 Moda = 169
45, Media = 81’61 Mediana = 81’5
46. Rango =6 DM = 1'43
47. Rango = 43 DM = 8’52
48. V=532 c=23

49.a) 185 b) 1 c) 1 d) 130 e) 0'91 f) 114
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M 50. Las edades de los alumnos y alumnas de una clase de 2° W 52. Si tenemos una bolsa con 4 bolas rojas, 5 bolas blancas
de ESO son: y 3 bolas azules:

e o 5

Edad 13 12 15 16 Z) (_EU?: es IIa prol:)astll'ljaj :e sacar una bo:;a lblancal.7

T 7 . 6 > ) ¢Cudl es la proba |'|. ad de no sacar una bola azul?

¢) ¢Cudl es la probabilidad de que, al sacar una bola,

Calcula la media, el rango, la varianza y la desviacion no sea ni roja ni azul?

tipica de las edades.
M 53. En una granja hay 15 gallinas, 10 patos y 5 pavos. Si

Probabilidad cogemos un ave al azar, calcula:
a) La probabilidad de que sea una gallina.
b) La probabilidad de que sea un pato o una gallina.

B 51. Silanzamos un dado calcula las siguientes probabilidades:

a) Seaun 1 d) Sea impar - i

B} Sea par T ¢) La probabilidad de que no sea una gallina.

c) Seaun 2 f) Sea menor que 5y par W 54. Si tomas una baraja espafiola y sacas una carta, calcula
la probabilidad de que:
a) sea un oro ¢) sea una figura
b) sea oros o copas d) no sea bastos

—> PROBLEMAS

B 55. Realiza un estudio estadistico sobre el nimero de pie
que calzan tus compaferos de clase. Para ello, sigue los
siguientes pasos:

a) Pregunta a tus companeros cuél es su nimero de pie
y andtalo.

b) Realiza una tabla de frecuencias absolutas y relativas.

C) Expresa mediante la grafica que consideres mas
apropiada los datos obtenidos.

d) Calcula la media, la mediana y la moda.
e) Calcula el rango y la desviacién media.
f) Calcula la varianza y la desviacion tipica.

g) Explica qué conclusiones has sacado de este estudio
sobre el nUmero de pie de tus companeros.

SOLUCIONES
50. Media = 14’14 Rango = 3 V=098 o=099
51.a)CF:1,CP=6;P=% d)CF:3,{1,3,5},CP=6; P=—=

I
I

Wl Olw o|w
[

N[= N|=

b) CF: 3, {2, 4, 6}, CP=6; P e) CF: 3, {4,5,6), CP=6; P

N[ =

3_
6

1
N

c)CF:1,CP=6;P= f) CF: 2,{2, 4}, CP = 6; P

1
6
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52.

53.

54.

55.

a) CF: 5, CP=12;P=%

b) CF: 9, CP=12: P= 2 —
12

c) CF. 5, CP=12, P=%

15

a)CF.15,CP=30; P=—=

30
b) CF: 25, CP = 30; P =2
30

5

1

c)CF.15,CP=30; P=—=
30

a) CF: 10, CP = 40; P=l—0

0
b) CF: 20, CP = 40; P =22
40

Realizar el estudio.

3
4

1
2
5
6
1
2

1
4
1
2

c) CF: 12, CP=40; P =

d) CF: 30, CP = 40; P =
40

12_3
40 10
30 3

4
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